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ВСТУП 
 

Необхідною складовою професійної підготовки майбутнього фахівця є 

науково-дослідна робота, яка з одного боку дає змогу здобувачу реалізувати на 

практиці знання та навички, набуті під час вивчення дисциплін освітньої 

програми, а з іншого – зорієнтована на його особисте наукове дослідження. 

Науково-дослідна робота у вигляді курсової роботи здобувача має комплексний 

характер, виконується протягом навчального року з подальшим публічним 

захистом. 

Курсова робота є обов’язковим освітнім компонентом підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 

035 Філологія спеціалізацією 035.051 Романські мови та літератури (переклад 

включно), перша – іспанська. Вона виступає формою самостійної науково-

дослідної роботи, яка спрямована на перевірку не лише теоретичних і 

практичних навиків майбутнього фахівця, але і його здатність до вміння 

працювати з художньою та науковою літературою, досліджувати, аналізувати, 

систематизувати, узагальнювати науковий досвід, виводити власні висновки та 

пропозиції, здійснювати наукові пошуки під керівництвом наукового керівника. 

Курсова робота не лише виявляє рівень загальної культури здобувача вищої 

освіти та ступінь його вміння робити певні узагальнення й висновки з 

досліджуваної проблеми, а й спонукає до продовження наукової діяльності на 

наступних курсах навчання й по закінченні закладу вищої освіти. 

Написання курсових робіт вимагає від здобувача вищої освіти умінь: 

самостійно опановувати науковий матеріал, накопичувати його, спостерігати 

мовні факти, аналізувати їх, робити необхідні висновки й узагальнення; 

визначати основне в розвитку теми, виділяти найбільш істотні риси 

досліджуваного питання, визначати його наукову й практичну цінність. 

Виконання курсової роботи має такі цілі: 

- подальший розвиток умінь самостійного критичного опрацювання 

наукових джерел; 

- формування дослідницьких умінь; 
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- стимулювання здобувачів вищої освіти до самостійного наукового пошуку; 

- розвиток умінь аналізувати оригінальні художні, публіцистичні, наукові 

лінгвістичні тексти і працювати з лексикографічними джерелами. 

Успішне проведення наукового дослідження і написання курсової роботи 

залежить від багатьох чинників, серед яких – чітке уявлення про основні вимоги 

до них, які стосуються, насамперед, наукового рівня роботи, її змісту, структури, 

форми викладу матеріалу, а також їх оформлення. 

У зв'язку з вищезазначеним, завданнями даних методичних рекомендацій є: 

ознайомити студентів з чинними загальними вимогами до виконання і захисту 

курсових робіт; пояснити значення структурних частин курсової роботи та 

особливості їх оформлення; закріпити навички виконання бібліографічного 

опису використаних джерел; навчити здобувачів вищої освіти дотримуватися 

принципів академічної доброчесності; прищепити вміння представляти в усній 

формі і аргументовано захищати результати дослідження. 
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РОЗДІЛ 1. ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Виконання курсової роботи, в основному, базується на теоретичних знаннях 

отриманих під час опанування здобувачем дисциплін, передбачених навчальним 

планом вищого навчального закладу.  

Курсова робота здобувача вищої освіти спеціальності 035 Філологія – один 

із видів індивідуальних завдань дослідницького, творчого характеру, що має на 

меті не лише поглибити, узагальнити й закріпити знання здобувачів вищої освіти 

з навчальної дисципліни, а й виробити вміння самостійно працювати з 

навчальною і науковою літературою, електронними джерелами; проводити збір 

та лінгвістичний аналіз мовних явищ, використовуючи сучасні інформаційні 

засоби й технології. Курсова робота – самостійний вид навчальної діяльності 

здобувача вищої освіти. 

Курсова робота допомагає здобувачу систематизувати отримані теоретичні 

знання з вивчених дисциплін, впевнитись у якості набутих знань; оволодіти 

первинними навичками, необхідними для систематизації таких знань та 

викладення матеріалу в певній логічній послідовності, як наукової роботи; бути 

здатним послідовно викладати матеріал, посилаючись на провідних вчених у 

даній галузі. Відповідно, на цьому етапі написання наукової роботи можна 

виявити здатність здобувача самостійно осмислити проблему, обґрунтувати її 

актуальність та творчо, критично її дослідити; вміти знайти, зібрати, 

проаналізувати та систематизувати наукові джерела; вміти застосовувати 

отримані знання з досліджуваної проблематики у практичній площині; вміти 

формувати власні висновки, пропозиції, рекомендації та шляхи вирішення 

проблемних питань предмету дослідження. 

Таким чином, мета курсової роботи полягає у систематизації, закріпленні та 

розширенні теоретичних знань, ознайомленні з методами, які напрацьовані 

іншими дослідниками в певній галузі, а також у науковому обґрунтуванні 

результатів власних досліджень. 

Основним показником успішної курсової роботи є здатність здобувача 
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продемонструвати, як він опанував сучасні методи наукового дослідження, а 

також зумів їх використати у кожному конкретному випадку. Не менш важливим 

для якості наукового дослідження є вміння проводити аналіз прочитаної 

наукової літератури, виявляти суперечливі думки із досліджуваного питання, 

аргументовано підтримувати або заперечувати позиції науковців, при цьому 

здійснювати власні узагальнення та все це відображати у висновках і 

пропозиціях дослідження. 

Критерії оцінювання курсової роботи містять кілька компонентів, які у своїй 

сукупності зможуть відобразити повноту написання, виконання та захист такої 

роботи. Перш за все, враховується якість самого наукового дослідження, чи 

містить воно наукову новизну, а також здобувач повинен показати вміти 

захистити сформульовані висновки та пропозиції.  

Оформленню курсової роботи також повинна бути приділена особлива увага. 

Здобувач повинен дотримуватись вимог, які висуваються до оформлення 

курсової роботи, відповідально ставитись до настанов наукового керівника, що, 

своєю чергою, сприятиме виробленню належного стилю виконання таких робіт, 

виховає вимогливість до себе, закладе певні навики до написання наукового 

дослідження, що буде йому корисним у можливій подальшій роботі над іншими 

науковими роботами. 

Курсова робота виступає науково-дослідницьким проектом, що повинен 

чітко містити мету роботи, яка передбачає низку конкретних завдань, які 

ставляться автором на початку написання.  

Виконання та оформлення курсової роботи вимагає від здобувача 

дотримання принципів і стандартів, які встановлені у вищому навчальному 

закладі. Курсова роботи – це самостійне наукове дослідження, яке базується на 

опрацьованому теоретичному матеріалі, взятому із підручників, коментарів, 

наукових статей, що, своєю чергою відображено у власних висновках і 

пропозиціях, належно структуровано й оформлено. Не допускаються механічно 

списані думки з наукових публікацій, інформація з нормативних документів, 

електронних ресурсів, які не оформлені належним чином (без посилання), а тим 
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більше шляхом плагіату та видання як власної позиції, тому такі роботи до 

захисту не допускаються. 

Загальні вимоги виконання курсової роботи передбачають, що наукова 

інформація в дослідженні викладається у повному обсязі, обов'язково 

розкриваються хід та результати дослідження, з детальною вказівкою на методи, 

які використовувались при викладенні й аналізі матеріалу.  

Забезпеченням успішного виконання курсової роботи є співпраця здобувача 

та наукового керівника. Саме останній стане порадником у правильному виборі 

методів написання роботи, зібранні необхідної інформації, дасть конкретні 

методичні поради по усуненню недоліків, стосовно змісту роботи та її 

оформленню, грамотності викладення, формулювання основних висновків і 

пропозицій. 
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РОЗДІЛ 2. ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

2.1. Вибір теми 

 

Вибір теми є важливим початковим етапом у всьому подальшому процесі 

написання курсової роботи. Цей етап пов’язаний з осмисленням вибору теми, її 

обґрунтуванням. Здобувачу необхідно обрати саме ту тему, яка найповніше 

відповідає його науковим і професійним інтересам, узгоджується із здібностями 

та набутими навиками під час навчального процесу. 

Тематика курсових робіт повинна відповідати завданням навчальної 

дисципліни, бути актуальною, тісно пов'язаною з вирішенням практичних 

фахових завдань і не виходити за межі чинної програми, охоплюючи майже всі 

її розділи. 

Здобувачам вищої освіти надається право вільного вибору теми роботи із 

запропонованого кафедрою переліку. Вони можуть пропонувати і власні теми 

наукових досліджень. 

Кожна тема супроводжується коротким викладом проблематики, що 

необхідно розкрити в курсовій роботі (це відображається у Завданні до курсової 

роботи, див. Додаток А). Вказівка на коло питань, які слід розв'язати, не можна 

вважати остаточним планом роботи, тому студент може доповнити і дещо 

змінити їх. 

  Тематика курсових робіт складається з дотриманням таких вимог: 

- За характером та обсягом теми курсових робіт повинні бути доступними й 

посильними для здобувачів вищої освіти, достатньою мірою забезпечені 

науковою літературою і джерелами мовного фактичного матеріалу. 

- Рекомендовані теми повинні бути органічно пов'язані з дисциплінами, що 

їх засвоїли здобувачі вищої освіти. 

- Тематика курсових робіт має відбивати фахову   цілеспрямованість 

здобувача вищої освіти. Звідси кожна тема передбачає поглиблене вивчення саме 

тих питань французької мови, які особливо потрібні майбутньому філологові й 
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викладачу французької мови в його професійній діяльності. 

Після обрання теми курсової роботи здобувач та науковий керівник 

узгоджують план виконання курсової роботи (див. Додаток А). Над темою 

курсової роботи студент працює протягом двох семестрів. На початковому етапі 

керівник повинен максимально роз’яснити хід написання курсової роботи та які 

завдання ставляться перед здобувачем. 

Автору роботи необхідно ознайомитись з літературою, яка містить та 

розкриває проблематику курсової роботи та підібрати джерела, які будуть 

використовуватись при висвітленні проблематики дослідження. Широко та 

різнопланово складена картотека літератури, дасть змогу більш повно розкрити 

усі питання, які стосуються досліджуваної проблематики. 

Досліджуючи спеціальну літературу, що стосується конкретної теми курсової 

роботи, не потрібно оминати і загальну літературу. Саме вона дасть змогу 

виявити та показати місце досліджуваного інституту в системі загальних 

наукових понять. Тому вивчення матеріалу за обраною темою із загальних 

джерел, дасть змогу виявити основні питання, з якими стикається дана тема, що 

допоможе вести пошук нового матеріалу. 

Аналіз і дослідження наукової літератури необхідно здійснювати за 

наступними етапами: 

1) ознайомитись із науковою публікацією в цілому за назвою його 

заголовку; 

2) прочитати весь матеріал публікації в порядку послідовності розміщення 

матеріалу; 

3) вибірково зупинитись на окремих частинах твору, що найбільше 

зацікавило автора; 

4) виписати тези із прочитаного матеріалу, що представляє важливість для 

написання роботи; 
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5) критично оцінити виписаний матеріал, відредагувати його та 

здійснити запис як фрагменту тексту майбутньої курсової роботи. 

Досліджуючи та використовуючи підібрану наукову літературу за 

тематикою курсової роботи не слід намагатися лише її запозичувати та прямо 

цитувати у курсовій роботі. Автору необхідно вміти здійснювати аналіз 

прочитаного та виокремлення важливих думок з метою подальшого 

використання у курсовій роботі. Під час такого процесу здобувач у ході 

знайомства з різними позиціями по проблематиці курсової роботи виробляє 

власні бачення та пропозиції, що надалі повинно стати основою наукового 

дослідження. При опрацюванні  наукової літератури за обраною темою 

необхідно вміти відбирати тільки ту інформацію, яка має безпосереднє 

відношення до дослідження, а тому може бути цінною та корисною у написанні 

наукової роботи. Достовірність наукових фактів буде залежати від офіційності 

оригіналу, від їх цільового призначення та характеру їх інформації.  

До фундаментальних наукових джерел, які можуть використовуватись при 

написанні роботи відносяться монографії, дисертаційні дослідження, наукові 

посібники, науково-практичні коментарі, збірники тез матеріалів конференцій, 

круглих столів, симпозіумів, науково-дослідницькі збірники, що видаються 

навчальними закладами, установами та організаціями з важливих наукових 

проблем тощо. Саме ці фундаментальні наукові джерела мають неабияку 

теоретичну та практичну цінність для написання курсової роботи, і стануть в 

нагоді здобувачу як основне джерело достовірної інформації. 

Значне місце серед джерел займають статті та публікації у наукових 

періодичних виданнях (журналах, альманахах, вісниках тощо), які теж можуть 

використовуватись при написанні курсової роботи. Але необхідно звернути 

увагу, що теоретична стаття в галузі гуманітарних наук, на відміну від 

природничих або технічних наук, містить різнопланові роздуми авторів, 

насичена порівняльними елементами, словесними твердження та власними 

пропозиціями. Достовірність її змісту залежить від використаної інформації та 

достовірності першоджерел, що використовувались автором при написанні 
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такої статті. Тому досить часто автори викладають свої власні позиції, 

критикуючи при цьому інші думки, заперечуючи відомі факти, що може 

призвести до невірного трактування положень, що призводить до 

помилковості суджень та встановлення різного роду неточностей. Варто, досить 

критично відноситись до таких трактувань, намагатись розібратись в цьому і 

вірно оцінити їх зміст, точно встановити істинність суджень автора статті та 

дати їм відповідну оцінку. 

Для посилення актуальності теми наукової роботи необхідно 

використовувати інформаційні статті. У будь якій науковій галузі можна 

ознайомитись із такою статтею і вона стане інформативним джерелом при 

написанні курсової роботи. Це, як правило, невелика за обсягом стаття, яка 

містить певну конкретну інформацію з актуального питання, виклад фактів, 

повідомлень про певну подію, явище, поняття тощо. До них відносять доповіді, 

тези, які висвітлені під час виступів на конференціях, симпозіумах, круглих 

столах і містять аргументовані, обґрунтовано пояснені та апробовані відомості, 

що мають значення як дискусійне питання та пропозиції варті уваги. Відомий 

доробок наукового професійного автора цієї інформаційної статті буде свідчити 

про достовірність такої інформації та вартої для використання у написанні 

курсової роботи. 

Наукова робота набуває більш практичного значення та дозволяє не 

допустити плагіату у разі використання автором цитат, як певної думки автора 

першоджерела без викривлень та з метою передачі точки зору при 

співставленні різних позицій з даної проблематики. Автор повинен 

збалансовано підійти до використання цитат у роботі, щоб це не була велика їх 

надмірність, а навпаки доречність при використанні по темі дослідження. 

Варто, щоб здобувач, цитуючи певні думки науковців наводив свої аргументи 

на їх підтримку або навпаки заперечував їх доцільність. Тому кількість цитат у 

роботі повинна визначатись потребами розробки тематики курсової роботи і 

здобувач повинен визначатися чи доречно застосовувати цю цитату в 

конкретному контексті. 
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2.2.Керівництво курсовою роботою 

 

Науковий керівник допомагає у підготовці, написанні та успішному захисті 

курсової роботи. Його завдання на цьому етапі скерувати у правильному руслі 

виконання такої роботи, допомогти студенту справитись із поставленими 

завданнями, що, відповідно, надалі відобразиться на успішному захисті та 

відповідному оцінюванні наукової роботи. Для керування курсовими роботами 

на відповідних кафедрах факультету РГФ Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова затверджуються наукові керівники із 

професорсько-викладацького складу. 

Науковий керівник курсової роботи для виконання поставлених завдань 

виконує такі функції: 

1) подає на кафедру відповідно до спеціальності та профілю кафедри 

тематику курсових робіт; 

2) у разі обранні теми курсової роботи встановлює здобувачу завдання із 

зазначенням терміну його виконання; 

3) надає здобувачу допомогу в розробці календарного графіка роботи 

на весь період її виконання;  

4) пропонує здобувачу скласти план курсової роботи, у разі необхідності 

вносить корективи до змісту та структури; 

5) рекомендує необхідну наукову літературу, вказує на можливість 

використання інтернет-ресурсів, довідкові та архівні матеріали, законодавчу 

базу та інші джерела по темі; 

6) проводить консультації та дає відповіді здобувачу на питання, які 

виникають під час написання курсової роботи; 

7) здійснює контроль за виконанням курсової роботи у відведені строки. 

Основним завданням, яке стоїть перед науковим керівником це допомогти 

здобувачу правильно навчитись виконувати самостійну науково-
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дослідницьку роботу. Комунікація з науковим керівником з питань виконання 

курсової роботи здійснюється особисто або виключно за допомогою 

корпоративної електронної пошти університету. 

 

2.3.Складання плану роботи 

 

Після вибору теми здобувачу необхідно скласти план курсової роботи. Саме 

відповідно до плану і буде здійснюватися виклад матеріалу за обраною 

тематикою наукової роботи. Правильно складений план курсової роботи 

дозволить розкрити лише тільки ті питання, які стосуються теми, а також 

забезпечить чіткість і послідовність викладу матеріалу, убезпечить від 

повторюваності інформації та дублювання його у кожному розділі, а також 

дозволить в цілому правильно організувати самостійну роботу. Складання 

плану не повинно відбуватись без попереднього ознайомлення із темою 

курсової роботи та літературою, яка буде використовуватись при написанні 

такої роботи. Необхідно попередньо ознайомитися з науковою літературою, 

звернутись до підручників, коментарів, для того щоб зрозуміти зміст теми, 

виокреслити її місце та значення в системі відповідної дисципліни. З метою 

більш чіткого визначення кола питань, які необхідно розкрити в курсовій 

роботі доцільно розділи поділити на підрозділи, а якщо необхідно, то і на 

пункти (підпункти). 

Структура плану залежить від теми курсової роботи, але, як правило, 

включає вступ, розділи, які між собою логічно взаємопов’язані та розкривають 

тему, підрозділи, висновки до розділів, загальні висновки, список використаних 

джерел, додатки. План повинен бути вміру деталізований і не варто його 

поділяти на велику кількість підрозділів і пунктів (підпунктів). Виклад 

інформації в цьому випадку може відбуватись у межах розділів, що створить 

більш цілісну систему викладу матеріалу та прослідковування єдиної думки до 

пояснення проблемних питань. Не варто один із розділів у плані називати темою 

курсової роботи. Розділи повинні у своїй цілісності забезпечити характеристику 
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всієї досліджуваної тематики. 

Здобувач складає план самостійно, але обов’язково узгоджує з науковим 

керівником. Останній може допомогти із складанням плану, внести корективи і 

звернути увагу саме, на чому повинен зосередитись здобувач при виконання 

такої роботи. Не варто розпочинати написання курсової роботи без такого 

узгодження, оскільки неправильно складений план може відобразитись на 

якості виконання та захисту роботи. 

 

2.4.Збір матеріалу та його опрацювання 

 

Наступним етапом виконання курсової роботи є збір матеріалу, а саме 

пошук  наукової літератури та іншого інформативного матеріалу, який буде 

використовуватись та слугувати базою такого дослідження. Здобувач здійснює 

опрацювання літератури, робить нотатки, виписує основні ідеї, які є важливими 

по тематиці дослідження. Варто не забувати виписувати прізвища авторів та їх 

джерела, з яких запозичений матеріал, оскільки це в кінцевому випадку 

повинно бути відображено у посиланнях у роботі та списку використаних 

джерел. 

Таким чином буде сформовано робочий матеріал, який необхідний для 

написання роботи. Зібраний матеріал потрібно класифікувати і згрупувати за 

конкретними питаннями, які будуть висвітлені в основних розділах роботи. 

Необхідно звернути увагу, що в наукових джерелах з’являються нові 

публікації, які можна знайти у журналах, збірниках, часописах або в інтернет- 

ресурсах (наприклад, Google Академія). Здобувачу потрібно максимально 

доповнити список літератури останніми публікаціями, які саме розкривають 

сучасні проблеми філології та їх вирішення. Особливе значення займає 

опрацювання записів у процесі їх накопичення. Необхідно окремо для кожного 

розділу роботи створити папку, в якій розміщувати виписки у послідовності, що 

відповідає викладенню матеріалу. Після повного збору всієї літератури та 

матеріалів буде зроблено повний бібліографічний опис джерел, що складатиме 
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список використаних джерел. 

 

РОЗДІЛ 3. ВИМОГИ ДО СТРУКТУРИ ТА ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

3.1. Опис структурних елементів 

 

Курсова робота повинна містити такі структурні елементи: 

• титульний аркуш; 

• зміст; 

• вступ; 

• основну частину (розділи та підрозділи, пункти, підпункти – за потреби); 

• висновки до розділів; 

• висновки; 

• список використаних джерел; 

• додатки (за необхідності). 

Титульний аркуш є першою сторінкою курсової роботи і є основним 

джерелом бібліографічної інформації, необхідної для оброблення та пошуку 

документа (див. зразок оформлення титульного аркуша у Додатку Б). 

Наступною сторінкою курсової роботи є її зміст. Він складаються із 

необхідних елементів: вступу, розділів, підрозділів, пунктів (підпунктів), 

висновків, списку використаних джерел, додатків. Кожен пункт змісту повинен 

містити найменування та номери початкових сторінок. 

Перелік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів. 

Якщо у курсовій роботі здобувач використовує скорочення, специфічну 

термінологію, нові символи, позначення, які необхідно їх розшифрувати та 

подати на початку роботи у вигляді окремого списку, який необхідно 

розмістити перед вступом.  

Вступ розкриває зміст і стан обраної наукової проблеми та її значимість на 

сьогодні, обґрунтування необхідності проведення дослідження, вказується 

теоретичне та практичне значення. Структура вступу повинна містити наступні 

https://ksp.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/68/2020/12/Tytul_kursova-1.doc
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складові частини: актуальність теми дослідження, загальна характеристика 

стану дослідження даної проблеми (вказується перелік науковців, які 

досліджували дану проблематику), мета та завдання роботи, об’єкт і предмет 

дослідження, вказуються методи, які використовувались при написанні роботи, 

структура роботи. 

Актуальність теми дослідження. Автору необхідно обґрунтувати вибір 

теми, вказати на своєчасність та  доцільність дослідження, зазначити, що з 

проблеми є відомим, а що необхідно дослідити. Ступінь стану дослідження 

даної проблематики розкривається на підставі аналізу наукових публікацій 

учених із даного питання. 

Мета роботи окреслює кінцевий результат, на який спрямоване науково- 

практичне дослідження і повинна узгоджуватися з назвою курсової роботи, а 

також має чітко вказувати, що саме прагне досягти автор. 

Мету окреслюють застосовуючи наступні терміни: «прослідкувати», 

«встановити», «визначити», «дослідити», «виявити», «обґрунтувати», 

«порівняти», «довести», «перевірити», «розробити» тощо. 

Завдання роботи– це певні етапи дослідницької роботи, які спрямовані на 

досягнення вказаної мети. Як правило, завдання повинні відображати 

запланований зміст курсової роботи і кожен розділ, підрозділ, пункт (підпункт) 

повинні визначати конкретне завдання роботи. Формулювання дослідницьких 

завдань слід робити якомога ретельніше, оскільки опис їх розв’язання 

становитиме напрями дослідження. На підставі розв’язаних завдань будуть 

формуватися основні висновки роботи. 

Перелік завдань створюється у формі перерахування, починаючи зі слів, 

наприклад, «уточнити поняття ...», «дати визначення ...», «проаналізувати 

генезу ...», «виявити форми ...», «розробити типологію ...», «охарактеризувати 

засоби ...» та ін. 

Наступною складовою вступу виступають об’єкт та предмет наукового 

дослідження. 

При визначенні об’єкту та предмету дослідження, автору необхідно 
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звернути увагу, що це категорії наукового процесу, які співвідносяться між 

собою як загальне та часткове. У межах об’єкту виокремлюється та його 

частина, яка виступає як предмет дослідження. Основна увага автора курсової 

роботи повинна бути спрямована на розкриття предмету дослідження. 

Методи дослідження це конкретний систематизований комплекс засобів, 

прийомів, процедур, які застосовуються науковим дослідником для досягнення 

поставленої мети. 

Використання методів дослідження як загальних теоретичних, так і 

спеціальних емпіричних дасть змогу автору курсової роботи більш повно 

розкрити усі аспекти досліджуваної проблематики. Достовірність результатів 

зможе забезпечитись саме за допомогою різноманітного спектру методів і 

прийомів. 

У курсовій роботі наводиться перелік методів дослідження, які 

використовувались для досягнення поставленої мети. Але при цьому вони не 

просто перераховуються відірвано від змісту роботи, а коротко та змістовно 

визначається, що саме досліджувалось та розкривалось тим чи іншим методом. 

Це дасть змогу пересвідчитися у логічності та прийнятності вибору саме цих 

методів. 

Основна частина курсової роботи - це повна інформація та викладений 

матеріал про об’єкт (предмет) дослідження, які є необхідними й достатніми для 

розкриття змісту обраної проблеми та її результатів. 

Основна частина курсової роботи складається із розділів, які повинні 

охопити весь зібраний та опрацьований матеріал наукового дослідження. Для 

кращого викладу матеріалу та підведення підсумків розділи роботи можна 

поділити на підрозділи, а у разі необхідності на пункти (підпункти). Кожен 

розділ роботи повинен містити закінчену інформацію та сформульовані власні 

висновки. У кінці кожного розділу автор виводить власні висновки, які можуть 

продовжуватись одразу після тесту розділу, без виокремлення з нової сторінки. 

Викладення матеріалу підпорядковується запланованим завданням, що чітко 

визначались автором на початку виконання роботи. 
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Висновки до курсової роботи є завершальним етапом обробки матеріалу, 

шляхом проведення узагальнення та викладення теоретичних і практичних 

результатів дослідження. Одразу після основної частини курсової роботи, з 

нової сторінки розпочинаються загальні висновки. 

Загальні висновки повинні містити стислий виклад теоретичних і 

практичних результатів, які отримав автор роботи в ході виконання 

дослідження, обґрунтування перспектив проведення подальших досліджень. У 

висновках не допускається посилання на інших науковців, застосування цитат і 

вживання загальновідомих понять та істин. У висновках оцінюється стан 

досліджуваного у курсовій роботі питання. Крім того, наводяться одержані 

результати дослідження, вказуючи на наукову та практичну цінність. Загальні 

висновки курсової роботи повинні відповідати запланованим завданням і 

узгоджуватись із ними. Висновки можуть включати і практичні пропозиції, що 

підвищує цінність теоретичних матеріалів. 

Список використаних джерел є не менш важливою складовою курсової 

роботи. Зібраний науковий і практичний матеріал з проблематики дослідження 

буде відображати самостійну творчу роботу здобувача. До списку джерел 

необхідно включати ті з них, які безпосередньо використовувались автором при 

написанні курсової роботи. Не допускається штучне збільшення обсягу списку 

джерел загальними підручниками, енциклопедіями, словниками та іншими і 

матеріалами, які не використовувались. Якщо автор використовує такі джерела, 

то необхідно наводити посилання у тексті курсової роботи. 

У загальному списку використаних джерел автор повинен вказати для 

підручників, посібників, монографій, науково-практичних коментарів тощо 

загальну кількість сторінок видання. У випадку використання наукових статей, 

матеріалів конференцій, симпозіумів, круглих столів тощо, вказується діапазон 

сторінок, в межах яких міститься публікація. Якщо в роботі міститься 

посилання на джерело, яке розміщено в інтернеті, то обов’язково потрібно 

вказати заголовок, прізвище автора (за наявності) та повну адресу інтернет 

сторінки. 
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Список використаних джерел складається відповідності до ДСТУ 

8302:2015. «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40) 

(див. додаток В). Для полегшення процедури оформлення наукових джерел 

відповідно до вимог можна використовувати спеціалізовані інтернет портали. 

Додатки. Одразу після списку використаних джерел за необхідності 

розміщуються додатки. Це допоміжні або додаткові матеріали, які 

завантажують текст основної частини курсової роботи, проте необхідні для 

повноти її сприйняття. Додатки можуть виступати у формі таблиць, ілюстрацій, 

графіків, взірців документів, мап, анкет опитування, статистичних даних тощо. 

До додатків не можна включати бібліографічний список використаних джерел, 

допоміжні покажчики всіх видів, довідкові коментарі та примітки, які не є 

додатками до курсової роботи. 
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РОЗДІЛ 4. ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

4.1.Поняття академічної доброчесності та види її порушень 

Відповідно до Статті 42 Закону України «Про освіту» академічна 

доброчесність – «це сукупність етичних принципів та визначених законом 

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, 

викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення 

довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень». 

За цією ж статтею закону «Про освіту» «дотримання академічної 

доброчесності здобувачами освіти передбачає: • самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується 

з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); • посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

• дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; • 

надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації» 

[4]. 

Основні види порушень академічної доброчесності: 

Частина 4 статті 42 Закону України «Про освіту» визначає такі основні види 

порушень академічної доброчесності: 

Академічний плагіат – «оприлюднення (частково або повністю) наукових 

(творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного 

дослідження (творчості), та/або відтворення опублікованих текстів 

(оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства» [4]. 

Різновидами плагіату є: 1) видання виконаної іншим автором роботи за свою 

без внесення в неї жодних змін; 2) дослівне копіювання фрагментів тексту (від 

фрази до набору речень) без належного оформлення цитування; 3) внесення 
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незначних правок у скопійований матеріал (переформулювання речень, зміна 

порядку слів у них тощо) та без належного оформлення цитування; 4) 

представлення суміші власних і запозичених аргументів без належного 

цитування; 5) парафраза - переказ своїми словами чужих думок, ідей або тексту; 

сутність парафрази полягає в заміні слів (знаків), фразеологічних зворотів або 

пропозицій при використанні будь-якої авторської наукової праці (збереженої 

на електронних або паперових носіях, у тому числі розміщеної в мережі 

Інтернет); 6) компіляція - створення значного масиву тексту без поглибленого 

вивчення проблеми шляхом копіювання тексту із низки джерел  без  внесення  

в  нього  правок,  з  посиланням  на  автора  та «маскуванням» шляхом 

написання перехідних речень між скопійованими частинами тексту. 7) 

підтасовування, фальсифікація пунктів бібліографії, посилання на джерела, які 

не використовувалися в роботі. 8) несанкціонований переклад і подання 

перекладеного тексту як свого власного без посилання на першоджерело; 9) 

оприлюднення твору під псевдонімом особи, яка не є автором цього твору; 10) 

видання під своїм ім’ям твору, створеного в співавторстві з іншими особами, 

без зазначення їхніх прізвищ. 

Самоплагіат – «оприлюднення (частково або повністю) власних раніше 

опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів». 

Фабрикація — «вигадування даних чи фактів, що використовуються в 

освітньому процесі чи наукових дослідженнях». 

Фальсифікація – «свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що 

стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень». 

Списування – «виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел 

інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання 

результатів навчання». 

Обман — «надання завідомо неправдивої інформації стосовно власної 

освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітньої процесу; 

формами обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, 

фальсифікація та списування». 
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Хабарництво – «надання (отримання) учасником освітнього процесу чи 

пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-

яких інших благ матеріального або нематеріального характеру з метою 

отримання неправомірної переваги в освітньому процесі». 

Необ’єктивне оцінювання – «свідоме завищення або заниження оцінки 

результатів навчання здобувачів освіти» [6]. 

 

4.2.Академічна відповідальність 

 

На рівні закладів вищої освіти академічна відповідальність за порушення 

академічної доброчесності може встановлюватися для здобувачів освіти, 

науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників, а також для 

структурних підрозділів відповідних закладів освіти (наукових установ). 

Основні види академічної відповідальності встановлені Законом України 

«Про освіту». Згідно зі статтею 42 до основних видів академічної 

відповідальності здобувачів освіти належать: 

 повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік 

тощо); 

 повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; 

 відрахування із закладу освіти; 

 позбавлення академічної стипендії; 

 позбавлення наданих закладом освіти пільг з оплати за навчання [4]. 

Крім того, за конкретні порушення академічної доброчесності можуть 

застосовуватися, зокрема, такі заходи: 

 призначення додаткових контрольних заходів (додаткові індивідуальні 

завдання, додаткові контрольні роботи, тести тощо); 

 повідомлення батькам чи іншим особам (фізичним або юридичним), які 

здійснюють оплату за навчання; 
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 внесення до реєстру порушників академічної доброчесності [4]. 

 

4.3.Порядок здійснення заходів з перевірки на академічний плагіат та 

відповідальні особи 

 

Порядок здійснення заходів з перевірки на академічний плагіат та 

відповідальні особи визначаються «Положенням про запобігання та виявлення 

плагіату у навчальній та науково-дослідній роботі учасників освітнього процесу 

та науковців Одеського національного університету імені І.І. Мечникова», 

розробленим відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Про авторське право і суміжні права», 

«Положення про організацію освітнього процесу в Одеському 

національному університеті імені І.І. Мечникова» та Статуту Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова. 

Нижче наведемо відповідні пункти Положення, які регулюють порядок 

перевірки на академічний плагіат та дисциплінарну відповідальність: 

4.5. Здобувачі вищої освіти та керівники кваліфікаційних робіт несуть 

персональну дисциплінарну відповідальність за недопущення академічного 

плагіату. 

4.6. Керівник кваліфікаційної роботи (дипломної, дисертаційної) несе 

відповідальність за її перевірку у встановлені терміни, контролює процес 

доопрацювання роботи здобувачем та повторної перевірки на академічний 

плагіат. 

4.7. У випадку низького рівня оригінальності тексту поданого рукопису, 

експерт з предметної області на основі аналізу Звіту приймає рішення про 

допуск, доопрацювання та повторну перевірку. Повторна перевірка 

проводиться після доопрацювання автором (авторами) та здійснюється у термін 

не більше 3 календарних днів з надходження виправленої версії рукопису 

(Додаток Е). 

4.8. Перевірці на академічний плагіат підлягають: 
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б) дипломні роботи здобувачів вищої освіти ступенів «бакалавр», 

«магістр», а також навчальні роботи (курсові роботи (проекти), реферати 

тощо) за 14 діб до захисту; 

4.9. Текст остаточного варіанту роботи, підтверджений (та підписаний) 

науковим керівником, має бути поданий на кафедру у роздрукованому та 

електронному форматі. Також має бути передана заява щодо самостійності 

виконання письмової роботи (Додаток Д). 

4.10. Роботи, що подаються для перевірки на наявність ознак плагіату, 

повинні бути представлені в таких форматах електронних документів: – 

відкритий формат документів для офісного застосування OpenDocument (за 

міжнародним стандартом ISO/IEC 26300:2006), в тому числі: *.odt, *.ods, *.odp; 

– *.rtf (Rich Text Format); - *.doc (Word 97 – Word 2003); – *.docx (Word 2007); - 

*.pdf. 

4.11. За підготовку файлу роботи, що підлягає перевірці, відповідає автор 

цієї роботи. 

4.12. Електронний варіант роботи надається повністю, починаючи з 

титульного аркушу і включно з коментарями, примітками, бібліографією, 

переліком джерел та всіма додатками до основного тексту. 

4.13. Під   час   підготовки   файлу   роботи   забороняється 

використовувати будь-які методи обманювання сервісів перевірки на 

академічний плагіат, зокрема забороняється: - заміна текстових символів на 

візуально ідентичні зображення; - заміна окремих букв одного алфавіту на 

аналогічні за написанням букви іншого алфавіту (наприклад, заміна 

кириличних букв ’АаВЕеІіКМНОоРрСсТуХх’ на відповідні латинські і 

навпаки); - вставка додаткових текстових символів, які візуально не видимі. 

4.14. Друкована та електронна версії роботи мають бути ідентичними. Це 

підтверджує автор роботи у заяві, що додається (Додаток Ж). Контроль за 

порівнянням друкованої та електронної версій роботи забезпечує кафедра 

(спецрада). 

4.15. На рівні наукових підрозділів, кафедр призначаються відповідальні 
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особи, які будуть здійснювати контроль за подання робіт для перевірки на 

плагіат, а також аналізувати результати. 

4.16. Автор роботи або інша відповідальна особа передає електронний 

варіант роботи Адміністраторові системи виявлення збігів / ідентичності / 

схожості для завантаження та перевірки. 

4.17. Адміністратор протягом 72 годин передає звіт подібності в 

письмовому вигляді, завірений власним підписом та печаткою Адміністратора, 

автору роботи або іншій відповідальній особі, яка звернулася для отримання 

такого звіту. 

4.18. Звіт подібності є одним із документів, на підставі яких кафедра 

приймає рішення про оригінальність роботи і готує висновок про допуск роботи 

до захисту (публікації) (Додаток З). 

4.19. У випадку виявлення в звіті подібності факту академічного плагіату, 

відповідальна особа попереджує про це автора, а у разі його незгоди – інформує 

службовою запискою безпосереднього керівника. Висновок про наявність чи 

відсутність академічного плагіату виконують кваліфіковані експерти, обізнані 

у сучасному стані предметної області досліджень з урахуванням як результатів 

роботи комп’ютерних програм, так і інших даних. 

4.20. Якщо робота допускається (приймається) до захисту, то процес 

здійснення заходів з перевірки на академічний плагіат вважається завершеним. 

4.21. Якщо робота не допускається (не приймається) до захисту через 

наявність у ній ознак плагіату, які виявлено системою виявлення 

збігів/ідентичності/схожості та підтверджено експертом-оцінювачем (особа з 

науковим ступенем не нижче кандидата наук, що спеціалізується за темою 

роботи), який має письмово представити експертну оцінку, що це плагіат, 

кафедра вказує авторові на необхідність відкоригувати роботу (протягом 5- 30 

днів залежно від виду роботи). Після цього робота проходить процес здійснення 

заходів з перевірки на академічний плагіат повторно. 

4.22. Всі роботи після захисту у двотижневий термін передаються до 

Репозиторію Одеського національного університету імені І. І. Мечникова у 
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повному обсязі, починаючи з титульного аркушу і включно з додатками. 

4.23. Якщо після повторної перевірки у роботі будуть виявлені ознаки 

плагіату, які експерти-оцінювачі визнають плагіатом, ОНУ імені І.І. Мечникова 

застосовує відповідних заходів, які зазначені у пп. 2.6 -2.8. 

4.24. Усі роботи, допущені (прийняті) до захисту, протягом 48 годин після 

захисту Адміністратор вводить до бази даних для подальшого використання 

системою виявлення збігів/ідентичності/схожості. 

4.25. При здійсненні заходів з перевірки на академічний плагіат мають бути 

дотримані коректність та збереження конфіденційності інформації [6]. 

4.4.Шкала унікальності твору та порядок подання апеляції 

 

4.4.1.Шкала унікальності твору 

 

Для дипломних робіт на здобуття ступеня вищої освіти «магістр» 

встановлено таку шкалу унікальності твору (у відсотках до загального обсягу 

матеріалу): 

• понад 80 % – Високий. Текст вважається оригінальним та не потребує 

додаткових дій щодо запобігання неправомірним запозиченням. Передається на 

розгляд Експертної комісії; 

• від 60 % до 80 % – Задовільний. Наявні окремі ознаки академічного 

плагіату. Слід пересвідчитись у наявності посилань на першоджерела для 

цитованих фрагментів. Передається на розгляд Експертної комісії, яка визначає 

необхідність повторної перевірки; 

• від 50 % до 60 % – Низький. Наявні певні ознаки академічного плагіату, 

але матеріал може бути прийнятий за умови доопрацювання з обов’язковою 

наступною перевіркою на оригінальність доопрацьованого твору; 

• менше 50 % – Неприйнятний. Наявні істотні ознаки плагіату. Матеріал 

до розгляду не приймається. 

Для дипломних робіт на здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» шкала 
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унікальності твору є такою: 

• понад 75 % – Високий. Текст вважається оригінальним та не потребує 

додаткових дій щодо запобігання неправомірним запозиченням. Передається на 

розгляд Експертної комісії; 

• від 55 % до 75 % – Задовільний. Наявні окремі ознаки академічного 

плагіату. Слід пересвідчитись у наявності посилань на першоджерела для 

цитованих фрагментів. Передається на розгляд Експертної комісії, яка визначає 

необхідність повторної перевірки; 

• від 40 % до 55 % – Низький. Наявні певні ознаки академічного плагіату, 

але матеріал може бути прийнятий за умови доопрацювання з обов’язковою 

наступною перевіркою на оригінальність доопрацьованого твору; 

• менше 40 % – Неприйнятний. Наявні істотні ознаки плагіату. Матеріал 

до розгляду не приймається. 

Отримані результати у звітах щодо перевірки тексту на унікальність носять 

рекомендаційний характер і є лише допоміжними матеріалами для 

забезпечення роботи Експертної комісії на рівні структурного підрозділу 

залежно від виду академічного тексту, що проходить перевірку, відповідно до 

цього порядку. Остаточне рішення про прийняття чи відхилення поданого 

тексту може прийняти лише Експертна комісія, це рішення обов’язково має 

бути аргументовано і зафіксовано в протоколі (висновку). 

4.4.2.Порядок подання апеляції та її розгляду 

 

Порядок подання апеляції та її розгляду передбачений відповідними 

пунктами Положення: 

6.1. В ОНУ імені І.І. Мечникова створюється Апеляційна комісія з розгляду 

результатів перевірки робіт на ознаки плагіату з числа провідних наукових та 

науково-педагогічних працівників під головуванням проректора з наукової 

роботи. До складу Апеляційної комісії входять (за посадами): голова комісії - 

проректор з наукової роботи; члени комісії - начальник науково-дослідної 
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частини, голова Науково-методичної ради. Склад комісії затверджується 

наказом ректора. До роботи Апеляційної комісії можуть бути запрошені 

експерти зі спеціалізації роботи. 

6.2. У випадку незгоди з рішенням про допуск роботи до захисту, яке було 

прийняте користуючись звітом подібності, автор роботи має право у триденний 

термін подати письмову апеляційну заяву на ім’я голови Апеляційної комісії 

(Додаток І). 

6.3. Апеляційна комісія може бути відхилена, якщо не дотримані 

встановлені вимоги щодо подання роботи, а також якщо апеляція не містить 

обґрунтування. 

6.4. Апеляційна комісія приймає остаточне рішення з огляду на отримані 

документи і на основі колегіального аналізу. Рішення щодо роботи приймається 

протягом 10 робочих днів після подачі апеляційної заяви і має передбачати, чи 

допускається робота до захисту, чи потрібне доопрацювання, чи в ній наявний 

плагіат і необхідно вжити дисциплінарних заходів. 

6.5. Апеляція може бути подана тільки один раз. 
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РОЗДІЛ 5. ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

 

5.1. Загальні принципи оформлення 

 

Заголовки структурних частин курсової роботи ЗМІСТ, ВСТУП, РОЗДІЛ, 

ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ пишуть 

великими літерами відцентровано та виділяють жирним шрифтом. Заголовки 

підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої великої), виділяють 

жирним шрифтом (без курсивного виділення) та розміщують з абзацного 

відступу. Не слід ставити крапку наприкінці заголовка. У разі назви заголовку 

необхідно зазначити два або більше речень, то їх слід розділити крапками. Не 

допускається підкреслювати речення заголовку та здійснювати перенос його 

слів. 

Технічними вимогами до оформлення курсової роботи є: текст набирається 

на аркуші паперу формату А4 (210х297 мм) шрифтом Times New Roman 14, між 

рядками інтервал – 1,5 (29-30 рядків на сторінку). Необхідно дотримуватись 

таких розмірів поля: ліве – 20 мм, праве – 20 мм, верхнє і нижнє – 20 мм. Кожна 

сторінка курсової роботи повинна бути пронумерована (крім титульного 

аркушу). Нумерація сторінок подається арабськими цифрами вгорі сторінки 

праворуч. 

Зразок оформлення титульного аркушу наведено у Додатку Б. Титульний 

аркуш українською мовою є обов'язковим, незалежно від того, якою мовою 

написана робота, українською чи іспанською. 

Кожен розділ починається з нової сторінки, а підрозділи та пункти 

(підпункти) можуть продовжуватись по тексту роботи. Відстань між назвами 

розділу та першого підрозділу, між останнім і текстом має становити 1 рядок. 

Перед назвами наступних підрозділів, пунктів (підпунктів) відстань має 

становити 2 рядки. Додатки до курсової роботи розміщуються після списку 

використаних джерел. 

Кожен розділ курсової роботи розпочинають з нової сторінки словом 
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«РОЗДІЛ». З нового рядка друкується заголовок розділу. У разі виокремлення 

підрозділів, пунктів (підпунктів) їх слід нумерувати у межах кожного розділу. 

Нумерація підрозділу повинна складатись з порядкового номеру розділу та 

номеру підрозділу, між якими ставлять крапку. Наприкінці номера підрозділу 

повинна стояти крапка, наприклад: 2.1. (тобто перший підрозділ другого 

розділу). Заголовок підрозділу необхідно розміщувати у цьому ж рядку. 

Кожен розділ курсової роботи повинен завершуватись короткими 

висновками,  які  розпочинаються  з  нового  абзацу  жирним  шрифтом  (до 

прикладу, Висновки до розділу 1). Тобто висновки до розділів не друкуються з 

нової сторінки, а є продовженням відповідного розділу. 

Курсові роботи мають бути підписані здобувачем вищої освіти на останній 

сторінці тексту (після Висновків) та його науковим керівником на титульному 

аркуші. 

 

5.2.Оформлення таблиць та ілюстрацій 

 

Курсова робота буде більш інформативною, якщо здобувач під час її 

написання буде демонструвати опрацьований матеріал у таблицях, ілюстраціях, 

технічних рисунках, схемах, графіках, діаграмах тощо. 

Після викладених матеріалів, які будуть використані в схемах чи таблицях, їх 

необхідно розміщувати одразу після першого згадування про них у тексті або у 

разі необхідності на окремій сторінці, то необхідно розміщувати з поворотом за 

годинниковою стрілкою. У разі розміщення ілюстрацій або таблиць на окремих 

сторінках курсової роботи їх необхідно включати до загальної нумерації 

сторінок. 

Статистичний матеріал та інші цифрові відомості варто оформлювати у 

вигляді таблиць. Таблиця повинна містити назву вказаної інформації, яку слід 

розміщувати над нею. Таблиці нумерують послідовно у межах розділу. Над 

таблицею в правому верхньому куті розміщується напис «Таблиця», з 

відповідним заголовком, який починається з великої літери. Нумерація таблиці 
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повинна відповідати номеру розділу і відповідного порядкового номеру 

наприклад: Таблиця 1.1 (тобто, перша таблиця першого розділу). У разі 

необхідності  перенесення  частини  таблиці  на  інший  аркуш  слід  вказати 

«продовження таблиці» і вказується номер таблиці, наприклад: «Продовження 

табл. 1.1». 

 

5.3. Посилання на використані джерела 

Вимогою до курсової роботи є те, що автор обов’язково повинен робити 

посилання на використані джерела. У разі використання цитат або висловів, 

таблиць чи ілюстрацій із підручників, монографій чи інших джерел здобувач 

робить посилання із вказівкою на джерело та конкретну сторінку. 

Цитати з наукового джерела, які наведені дослівно, беруться в лапки («….»). 

У випадку використання тексту, що наводиться не дослівно, а за допомогою 

власних трактувань та слів, необхідно зберегти його зміст та основну ідею. По 

завершенню цитування або цифрової інформації у квадратних дужках подається 

порядковий номер використаного джерела у загальному списку використаних 

джерел, а далі через кому – сторінка, де зазначена цитата (наприклад, посилання 

[3, с. 24] означає, що цитата використана із джерела, вказаного в списку 

використаних джерел під номером 3 на сторінці 24). 

Допускаються посторінкові посилання, але це необхідно узгодити із 

науковим керівником курсової роботи. Використання ілюстрацій, формул і  

таблиць не повинні бути запозиченням (плагіатом), тому вимагають теж 

посилання на конкретне джерело.

 

5.4.Формування списку використаних джерел 

На початку написання курсової роботи автор займається збором літератури, 

яку буде використовуватися при виконанні такої роботи. У підсумку необхідно 

сформувати список використаних джерел, що є обов’язковим елементом 

курсової роботи. До списку джерел необхідно включати лише ті з них, які справді 
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використовувались при написанні курсової роботи. Широкий діапазон списку 

дає уяву про те, наскільки детально здобувач зумів вивчити стан досліджуваної 

проблеми та глибоко володіє предметом дослідження. 

До списку використаних джерел подаються підручники, посібники, науково-

практичні коментарі, статті із журналів, збірників, часописів, довідників тощо, 

що використовувались під час виконання курсової роботи. Порядок 

укомплектування встановлюється певними правилами оформлення списку 

бібліографічних джерел. 

За узгодженням із науковим керівником список використаних джерел можна 

формувати одним із таких способів: 

- у порядку появи посилань у тексті; 

- в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків. 

Відомості про джерела, включені до списку, треба подавати відповідно до 

вимог державного стандарту з обов’язковим наведенням назв праць. 

Бібліографічний опис джерел складають відповідно до чинних стандартів із 

бібліотечної та видавничої справи. Див. зразок опису джерел різного типу 

(монографій, статей, авторефератів дисертацій, словників тощо) у Додатку В. 

 

5.5.Оформлення додатків 

 

Допоміжні або додаткові матеріали тексту основної частини курсової роботи, 

які необхідні для повноти її сприйняття можуть оформлятись у додатках. Останні 

оформляються після списку використаних джерел як продовження курсової 

роботи. Додатки розміщуються за послідовністю появи посилань у тексті. 

Додаток позначається великою літерою української абетки (наприклад, Додаток 

А, Додаток Б). При цьому обов’язково додатки повинні мати назви, які пишуться 

угорі малими літерами (починаються з великої, вирівнюються за правим краєм із 

курсивним виділенням тексту). Над заголовком малими літерами з першої 

великої пишуть слово «Додаток» і велику літеру, що позначає додаток 

(форматування таке ж як у назви додатку). Після назви додатку відстань до 
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тексту, таблиці, графіку тощо має становити 2 рядки.
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РОЗДІЛ 6. ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ І КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

6.1. Процедура захисту курсової роботи 

 

Курсові роботи, які за висновком наукового керівника (зразок відгуку наукового 

керівника див. в Додатку Г) заслуговують позитивної оцінки, рекомендуються до 

захисту, про що робиться позначка на титульному аркуші роботи за підписом 

завідувача кафедри. 

Роботи, які за попередньою оцінкою наукового керівника не мають підстав для 

позитивної оцінки, до захисту не допускаються і передаються здобувачу вищої освіти 

для доопрацювання. 

Захист курсової роботи – це завершальний етап роботи здобувача вищої освіти 

над дослідженням. Він відбувається згідно з затвердженим для факультету романо-

германської філології календарним планом у встановлений кафедрою термін і 

проводиться публічно перед комісією в складі 3-х викладачів кафедри за присутності 

керівників курсових робіт та всіх студентів відповідного курсу. 

Захист курсової роботи проводиться в такій послідовності: 

  Студент у своєму виступі стисло (5-7 хвилин) обґрунтовує актуальність 

теми; мету, завдання, об'єкт і предмет дослідження; коротко передає зміст роботи. 

Особливу увагу при цьому необхідно звернути на ту дослідницьку частину роботи, 

яка містить власні спостереження, тобто, що вдалося встановити, виявити, довести, 

якими методами це досягнуто. Виступ завершується формулюванням висновків 

(Приклад Доповіді наведено у Додатку Е). Доповідь може супроводжуватися 

демонстрацією наочності – таблиць, схем, діаграм, відео-, аудіозаписів тощо. 

Ефективним засобом наочного представлення результатів дослідження є 

мультимедійна презентація. Доцільність використання допоміжних ілюстративних 

матеріалів узгоджується з науковим керівником. 

 Здобувач вищої освіти відповідає на запитання, поставлені членами комісії і, за 

бажанням, всіма присутніми на захисті. 

 Керівник коротко характеризує роботу, вказуючи на позитивні аспекти і 

недоліки в роботі. 

 Рішення комісії про оцінку роботи. Результати захисту курсової роботи 

оцінюються з урахуванням якості виконаної роботи та рівня її захисту (критерії 

оцінювання див. нижче). Крім відомості та залікової книжки студента, оцінка 

ставиться на титульному аркуші курсової роботи, який підписують всі три члени 

комісії. 
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6.2.Критерії оцінювання курсових робіт 

 

Оцінювання курсової роботи здійснюється за національною та європейською 

системами і складається з двох частин: 1) виконання курсової роботи і 2) захисту. 

Крім того, ставиться оцінка ECTS. 

Оцінка "відмінно" (90-100 балів) ставиться, якщо здобувач вищої освіти: 

1) показав глибокі теоретичні знання з проблематики курсової 

роботи; 

2) оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

творчо їх осмислювати, формулювати висновки; 

3) виконав роботу грамотно літературною українською/французькою мовою; 

4) оформив роботу відповідно до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін; 

5) на захисті продемонстрував глибокі знання теми дослідження, впевнено і 

коректно відповів на запитання членів комісії. 

Оцінка "добре" (75-89 балів) ставиться, якщо студент: 

1) показав досить високі теоретичні знання з проблематики курсової роботи; 

2) оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

осмислювати їх, формулювати висновки, але не завжди критично ставився до 

використаних джерел; 

3) виконав роботу грамотно літературною українською/французькою мовою, але 

допустився нечисленних граматичних та стилістичних помилок; 

4) оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін; 

5) на захисті продемонстрував добрі знання з теми дослідження, коректно 

відповів на запитання членів комісії; 

Оцінка "задовільно" (60-74 бали) ставиться, якщо студент: 

1) показав достатні теоретичні знання з проблематики курсової роботи; 

2) в основному оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, однак допустив в роботі 

порушення принципів логічного і послідовного викладу матеріалу, допусьтвся 

окремих фактологічних помилок і неточностей; 

3) допустився помилок в оформленні роботи та її науково- довідкового апарату; 

4) допустився численних граматичних та стилістичних помилок; 

5) на захисті продемонстрував задовільні знання з теми дослідження, але не зумів 

впевнено й чітко відповісти на додаткові запитання членів комісії. 

Оцінка "незадовільно" (менше 60 балів) ставиться в тому разі, якщо на захисті 

здобувач вищої освіти проявив повне незнання досліджуваної проблеми, не зумів 

задовільно відповісти на поставлені запитання, що свідчить про несамостійне 
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виконання курсової роботи. 
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Додатки 

                                                                                                   Додаток А 

 

Зразок завдання до курсової роботи 

 
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І. І. МЕЧНИКОВА 

 

Факультет романо-германської філології 

Кафедра іспанської філології 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Спеціальність 035 Філологія 035.51 Романські мови та літератури (переклад включно), 

перша - іспанська 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Завідувач кафедри 
 

(ПІБ) 

" " вересня 20 року 

 

ЗАВДАННЯ 
 

НА КУРСОВУ РОБОТУ СТУДЕНТУ 
 

 

(Прізвище, ім'я, по батькові) 

 

1. Тема роботи   
 

керівник роботи   
(Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання) 

 

2. Строк подання студентом роботи ............ 20 р.   

3. Вихідні дані до роботи   

(мета, об'єкт, предмет, матеріал дослідження) 

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, які потрібно 

розробити) 

Завдання роботи   
 

 

 

Структура/план роботи 

5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов'язкових креслень) 
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6. Консультанти розділів роботи 
Розділ Прізвище, ініціали та посада 

консультанта 
Підпис, дата 

  завдання видав завдання прийняв 
    

    

    

7. Дата видачі завдання " " вересня 20 р. 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

№ Назва етапів дипломної роботи Строк виконання 

етапів роботи 

Примітки 

1. Обробка теоретичного матеріалу з 
досліджуваної проблеми 

до 2.02.20 р. Консультації 

керівника раз на 

місяць 2. Збір фактичного матеріалу до 2.02.20 р. 

3. Класифікація та систематизація 
практичного матеріалу, створення 

картотеки 

до 20.02.20 р.  

4. Написання теоретичної частини 
дослідження 

до 09.03.20 р.  

5. Корегування, внесення змін до 
теоретичної частини 

до 30.03.20 р.  

6. Написання практичної частини роботи до 11.05.20 р.  

7. Корегування, внесення змін до 18.05.20 р.  

8. Оформлення роботи до 25.05.20 р.  

9. Рекомендація до захисту на засіданні 

кафедри 

26-28.05.20 р. представити роботу 
на кафедру до 

26.05.20 р. 

10. Рецензування до 02.06.20 р.  

11. Захист на ДЕК червень 20 р.  

 

Студент     
(підпис) (прізвище та ініціали) 

 

 

Керівник роботи     
(підпис) (прізвище та ініціали) 
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Додаток Б 

Зразок оформлення титульного аркуша курсової роботи 

 
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І.І.МЕЧНИКОВА 

Кафедра іспанської філології 

 

КУРСОВА РОБОТА 
з основної іноземної мови 

на тему: «ТЕМА» 

 

 

Студентки IІІ курсу 
спеціальності 035 Філологія 035.051 

Романські мови та літератури 

(переклад включно), перша – 

іспанська  

ПРІЗВИЩЕ ім’я по батькові 

Керівник к. філол. н., 

доцент ПРІЗВИЩЕ ім’я 

по батькові 

 

Оцінка за шкалою: 

національною   

ECTS  Кількість балів: 

  

Члени комісії 
 

 

(підпис) (ПІБ) 

 

(підпис) (ПІБ) 

 

 

(підпис) (ПІБ) 

 

 

 

 

 

м. Одеса – 20 рік 
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Додаток В 

Приклади оформлення бібліографічних записів 

відповідно до вимог Національного стандарту УкраїниДСТУ 

8302:2015 
«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання» 

Один чи більше авторів книги 

Смущинська І. В. Французька лексикологія: навч. посіб. Київ: Вид. дім 

Дмитра Бураго, 2015. 598 с. 

Самойлова О. П., Комірна Є. В. Практична граматика французької мови. 

Київ: Видавничий Дім "Ін Юре", 2008. 512 с. 

Reuter Y. Introduction à l’analyse du roman. Paris: Bordas, 1991. 166 p. 

 

Без автора (збірники, матеріали конференцій, книги за 

редакцією, укладачі, упорядники) 

Сучасні проблеми мовознавства та літературознавства: зб. наук. пр. / відп. 

ред. І. В. Сабадош. Ужгород: Говерла, 2017. Вип. 22. 214 с. 

Структурно-семантичні і когнітивно-дискурсивні парадигми сучасного 

романського мовознавства: матеріали П’ятої Всеукраїнської наукової 

конференції романістів (17-18 вересня 2015 р., Одеса). Одеса: Вид-во КП 

ОМД, 2015. 132 с. 

Les Corpus en linguistique et en traductologie / Michel Ballard, Carmen Pineira- 

Tresmontant (éd.). Arras: Artois Presses Université, 2008. 343 p. 

Багатотомне видання 

Енциклопедія історії України: у 10 т. / ред. рада: В.М. Литвин (гол.) та ін.; 

Ін-т історії України НАН України. Київ: Наук. думка, 2005. Т. 9. С. 36–37. 

Словник української мови: в 11 томах / ред. рада П. П. Доценко, Л. А. 

Юрчук. Т. 2. Київ: Наук. думка, 1971. 550 с. 

Ушинський К.Д. Людина як предмет виховання. Спроба

 педагогічної антропології: вибрані твори. Київ: Рад. школа, 

1983. Т. 1. 480 с. 

Камю А. Вибрані твори: у 3-х т. Т.1. Проза / Пер. з фр. Харків: Фоліо, 

1996. 446 с. 

Частина видання 

Розділ книги 



46  

Арутюнова Н.Д. Метафорические средства науки. Метафора в языке и 

тексте. Москва: Наука, 1988. С. 104–125. 

Кусько К.Я. Дискурс іноземномовної комунікації: концептуальні питання 

теорії і практики. Дискурс іноземномовної комунікації / під заг. ред. К.Я. 

Кусько. Львів: Вид-во Львів. нац. ун-ту, 2001. С. 25-48. 

Jakobson R. Aspects linguistiques de la traduction. Essai de linguistique générale. 

Paris: Éditions de Minuit, 1963. P. 78-86. 

Kleiber G., Vuillaume M. L’énigme du gérondif négatif. Res per Nomen. Négation 

et référence / Hilgert E., Palma S., Frath P. et Daval R. (éds). Reims: Epure, 2016. 

Р. 199-214. 

Стаття в збірнику наукових статей, журналі, газеті 

Буяр І. Є. Лінгвістична категорія оцінки: оцінювання досягнутого у 

вітчизняній лінгвістиці. Наукові записки Національного університету 

"Острозька академія". Серія: Філологічна. 2009. Вип. 11. С. 145-149. 

Колегаєва І.М., Строченко Л.В. Назви комунікативних дій в історичній 

перспективі: про що розкажуть словники. Записки з романо-германської 

філології. 2020. Вип. 2 (45). С. 36-42. 

Nevzorova S. Sur l’expression verbale de l’émotionnel dans le contexte 

culturel. 

Romanica Cracoviensia. 2012. Vol. 11. P. 300-307. 

Аврамцев О. Хронограф: події в історії. Слобідський край. 2015. 27 січня. С. 

8. 

Тези доповідей у матеріалах конференцій 

Чередниченко О.І. Концепт захисту в історії французької мови. 

Структурно- семантичні і когнітивно-дискурсивні парадигми сучасного 

романського мовознавства: матеріали IV Всеукраїнської наукової 

конференції романістів (10-11 жовтня 2013 р., Дніпропетровськ). 

Дніпропетровськ: Інновація, 2013. С.34-38. 

Електронні ресурси 

Піхтовнікова Л.С., Гончарук О.М. Лінгвокогнітивний аспект дослідження 

англомовної прозової байки. Вiсник Харкiвського нацiонального 

унiверситету iмені В.Н. Каразiна. 2010. № 897. Романо-германська 

філологія. Методика викладання іноземних мов. Вип. 62. С. 18-26. URL: 

http://ekhnuir.univer.kharkov.ua/bitstream/123456789/4959/2/L.%20Pikhtovniko

va, %20O.%20Goncharuk.pdf (дата звернення 10.12.2018) 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. Вікіпедія: вільна 

енциклопедія.URL:https://ru.wikipedia.org/wiki/Одеський_національний_уніве

http://ekhnuir.univer.kharkov.ua/bitstream/123456789/4959/2/L.%20Pikhtovnikova
http://ekhnuir.univer.kharkov.ua/bitstream/123456789/4959/2/L.%20Pikhtovnikova
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рситет_імені_І._І._Мечникова (дата звернення 10.01.2019). 

Labbé D., Monière D., Labbé C. Les particularités d’un discours politique: les 

gouvernements minoritaires de Pierre Trudeau et de Paul Martin au Canada. 

Corpus, 2005. P.79-104. URL: https://halshs.archives-ouvertes.fr/halshs-

00009677/document (дата звернення 9.01.2021). 

                                        Дисертації та автореферати 

Павленко Н. О. Гендерний компонент у структурі та семантиці 

фразеологічних одиниць сучасної англійської мови: дис. … канд. філол. 

наук: 10.02.04 "Германські мови". Запоріжжя, 2017. 210 с. 

Линтвар О. М. Лінгвостилістичні засоби вираження ідіостилю В. М. 

Теккерея в оригіналі і перекладі (на матеріалі тексту роману "Ярмарок 

суєти" і його екранізацій): дис. … канд. філол. наук: 10.02.16. Одеса, 2015. 

200 с. 

Попович М. М. Детермінованість/недетермінованість іменника у мовленні 

(на матеріалі французької мови): автореф. дис. … д-ра. філол. наук: 

10.02.05 «Романські мови». Київ, 2002. 36 с. 

Кучма З. В. Французька пісня у лінгвостилістичному вимірі: автореф. дис. 

… канд. філол. наук: 10.02.05. Київ, 2015. 24 с. 

Закони та інші нормативні документи 

Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР / 

Верховна Рада України. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 

141. 

Загальна декларація прав людини: прийнята і проголош. резолюцією 217 A 

(III) Генеральної Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 р. // База даних 

"Законодавство України". URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015 

(дата звернення: 26.08.2020). 

Приклади оформлення джерел ілюстративного матеріалу 

Gavalda A. Je l'aimais. Paris: Edition "J'ai lu", 2003. 155 p. 

Rouaud J. Pour vos cadeaux. Paris : Éditions de Minuit, 1998. 192 р. 

Гавальда А. Я його кохала / пер. Венгренівська М. Київ: Неопалима 

купина, 2006. 232 с. 

Руо Ж. Вам у дар / пер. А. Перепадя. Львів: ВНТЛ-Класика, 2003. 106 с. 

 

 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015
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                                                                                                                   Додаток Г 

Зразок оформлення відгуку наукового керівника курсової роботи 

 

 
ВІДГУК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА 

на курсову роботу студента   курсу групи   факультету 

романо- германської філології 

Спеціальність 035 Філологія, спеціалізація 035.055 Романські

 мови та літератури (переклад включно), перша – 

французька 
 

 

(Прізвище, ім’я, по батькові студента) 

Тема:  
 

 

Повнота виконання завдань дослідження: Повністю/частково/не 

виконано Рівень самостійності студента в роботі: 

Високий/середній/низький Ступінь новизни отриманих результатів: 

Висока/середня/низька 

Обсяг дослідницької частини не менш 60%: Так/ні 

Інше

  
 

 

 

Висновок: 

Робота може / не може бути рекомендована до захисту 

 

 

Науковий керівник   

  
(підпис) (прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання) 

 

Дата 
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Додаток Д 

Зразок Заяви щодо самостійності виконання письмової роботи 

 

ЗАЯВА 

щодо самостійності виконання письмової роботи 

 

Я,  

(ПІБ повністю) студент(аспірант, докторант, викладач) 

 

(назва факультету або іншого структурного підрозділу) 

 

(код та назва спеціальності) 

 

(курс та форма навчання) 

 

(здобувач освітнього ступеня) 

 

заявляю, що моя письмова робота на тему: 

« » 

(назва роботи) 

виконана самостійно і в ній не міститься елементів плагіату. Всі запозичення з 

друкованих та електронних джерел мають відповідні посилання. 

Я ознайомлений(а) з чинним положенням «Про запобігання та виявлення 

академічного плагіату у освітній та науково-дослідній роботі учасників 

освітнього процесу та науковців Одеського національного університету імені І.І. 

Мечникова)», згідно з яким виявлення плагіату є підставою для відмови в 

допуску письмової роботи до захисту та застосування відповідних заходів. 
 

 

Дата Підпис 
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Додаток Е 

Зразок Заяви на повторну перевірку роботи на плагіат 

 

 
ЗАЯВА 

на повторну перевірку роботи на плагіат 

 

Я,  

(ПІБ студента повністю) 

 

(назва факультету) 

 

(код та назва спеціальності) 

 

(курс та форма навчання) 

 

(здобувач освітнього ступеня) 

 

(назва роботи) 

 

У зв'язку з незадовільною оригінальністю моєї роботи, яку виявила 

попередня перевірка на плагіат, мною була виконана доробка тексту, та внесені 

зміни до рукопису, відповідно до п. 4.7, Положення «Про запобігання та 

виявлення академічного плагіату у освітній та науково-дослідній роботі 

учасників освітнього процесу та науковців Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова». Передаю виправлену роботу до Сектору 

моніторингу плагіату на повторну перевірку. Я поінформований (-на), що 

результати перевірки є остаточними і передаються науковому керівнику. 

 

 

Дата   

Підпис здобувача 
 

Підпис наукового керівника 
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Додаток Ж 

 

Зразок Заяви про поінформованість 

щодо правил перевірки на ознаки плагіату 

 

Науковому керівнику 

 

 

Здобувача освітнього ступеня 

«бакалавр» («магістр») 

 

 

 

ЗАЯВА 

 

Цим я підтверджую, що був  поінформований про правила 

функціонування  системи виявлення збігів/ідентичності/схожості  щодо 

перевірки на ознаки плагіату. Тому заявляю, що згоден на обробку моєї роботи. 

Крім цього, заявляю, що подана для перевірки електронна версія моєї 

роботи співпадає (ідентична) з друкованою. 

 

Дата Підпис 
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Додаток З 

Зразок Висновку кафедри про допуск роботи до захисту 

 
ВИСНОВОК КАФЕДРИ 

ПРО ДОПУСК РОБОТИ ДО ЗАХИСТУ 

 

Підтверджуємо ознайомлення з результатом звіту подібності щодо 

роботи, згенерованого системою виявлення збігів/ідентичності/схожості: 

Тема: 

Автор:   

Спеціальність:   

 

Після перевірки звіту подібності зроблено такий висновок: 

- Запозичення, виявлені в роботі, є слушними і не є плагіатом. Таким 

чином робота незалежна і приймається до захисту. 

- Запозичення не є плагіатом, але виявлена кількість цитат перевищує 

обсяг, виправданий поставленою метою роботи (ст. 444 Цивільного кодексу 

України). Робота має бути відкоригована і подана на кафедру за 10 днів до 

захисту. 

- Виявлені запозичення роблять роботу незаконною і схильною до 

плагіату. Робота не допускається до захисту. 

- Наукова робота містить навмисні текстові спотворення як передбачувані 

спроби укриття запозичень. Робота не допускається до захисту. 

- Інше: 

- Підтвердження: 
 

 

 

 

 

 

Дата Підпис 
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Додаток І 

Зразок Заяви щодо оскарження недопуску роботи до захисту 

 
Голові Апеляційної комісії 

з розгляду результатів перевірки 

робіт на ознаки плагіату 

 

 

здобувача освітнього ступеня 

«бакалавр» ( «магістр») 

 

 

З А Я В А 

 

Заявляю, що наукову роботу «  

 » 

я підготував особисто (з урахуванням внеску наукового керівника роботи). Тому 

прошу розглянути оскарження щодо недопуску (неприйняття) цієї роботи до 

захисту, оскільки вона не порушує авторські права третіх осіб відповідно до 

Закону України «Про авторське право і суміжні права», не містить навмисні 

текстові спотворення як передбачувані спроби укриття запозичень, а виявлені 

запозичення не є плагіатом. 
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